



INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE CRNE GORE

Broj: 01-3799
Datum: 13.05.2020.

Đžona Đžeksona bb, 81 000 Podgorica
Telefon: 020/ 241 214, 412 888, Fax: 020/ 243 728
WEB: www.izcg.me E-mail: izcg@izcg.me
PIB: 02015340
PDV: 50/31-08180-6

Pisarnica - MINISTARSTVO PROSVJETE

Printljeno:	14	05	20	
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
1060X-011/20-2109/1				

UNIVERZITET CRNE GORE

18. 05			
Org. jed.	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01	203/1-1		

Crna Gora

Ministarstvo prosvjete

N/r generalnoj direktorki g-đi Muberi Kurpejović

Poštovana g-đo Kurpejović,

Vežano za upit koji ste poslali Institutu za javno zdravlje vežan za termine i uslove pod kojima bi se moglo održati polaganje ispita u junskom ispitnom roku za studente u Crnoj Gori

I majuču u vidu trenutnu epidemiološku situaciju u državi i u regionu mišljenja smo da bi se ispitne aktivnosti mogle započeti od 10. juna i to pod sledećim uslovima:

Svaki student mora imati najmanje 4 m² kada sjedi i mora da je udaljen od drugih studenta najmanje 2 m.

Prije dolaska studenata, amfiteatar/učionica s mora provjetriti i dezinfikovati radne površine (ukoliko jemoguće prozori treba da su otvoreni tokom trajanja ispita)

Dok čekaju ispred zgrade, studenti moraju da drže fizičku distancu od najmanje 2 m, tj, zabranjeno je grupisanje.

Studenti (kao i ispitivači) moraju da nose maske i da ponesu sopstvenu olovku (za testove) i list para za koncept ako se radi o usmenom ispitivanju

Ulazak u zgradu fakulteta je dozvoljen samo uz nošenje maski.

Ulazak u amfiteatre ili učionice u kojima se sprovodi ispit vrši se pojedinačno uz prethodnu dezinfekciju ruku (aparatus za dezinfekciju ruku mora biti postavljen ispred samog amfiteatra), nakon čega odlazi na mjesto koje je unaprijed određeno

Distanca između studenta i ispitivača mora da bude najmanje 2 metra.

Preporučuje se da ispit vremenski traje što je moguće kraće.

Kod usmenog ispita - ako je u kabinetima a ne u učionicama treba da se ograniči broj studenata na ispitivača plus dva studenta da bi mogli da imaju prostor od 4 m² i distancu od 2 metra. Kod usmenog odgovora pitanja se ne izvlače već student kaže 3 broja koja se odnose

na cedulje – unaprijed numerisati cedulje sa pitanjima koja se onda pročitaju studentu). U ovom slučaju najbolje je da u hodniku čeka jedan ili dva studenta da bi po završetku i izlasku jednog studenta mogao da uđe drugi (da bi se obezbjedio princip da student uvijek polaže u prisustvu još jednog lica osim ispitivača)

Ako se radi o pisanoj formi ispita (npr. testovi), kada završi sa ispitom test lice ostavlja test na poseban sto samo za tu namjenu i napušta amfiteatar; dezinfikuje ponovo ruke ispred amfiteara i pod nadzorom ovlašćene osobe (asistenta) napušta zgradu. Zabranjeno je zadržavanje ispred zgrade fakulteta.

Nakon što se ispit završi i svi studenti i nastavnici napuste amfiteatar/učionicu, neophodno je da higijeničarka obrazovne ustanove izvršiti dezinfekciju stolova u amfiteatru/učionici i proventilira je prije nego uđe druga grupa studenata, zbog čega je neophodno da postoji pauza od najmanje 30 minuta između grupa studenata koji polažu.

Ispitivač koji pregleda testove treba da nosi rukavice, koje nakon završenog posla treba da baci u kantu za smeće sa poklopcem i poslije toga da opere ruke tekućom toplom vodom uz korišćenje sapuna u trajanju od najmanje 20 sekundi.

Praktični dio ispita će morati svako da razradi u skladu sa specifičnostima istog ali je princip isti (maska, rukavice/ili često pranje/dezinfekcija ruku)

Rezultate ispita ispitivač objavljuje na sajtu fakulteta u elektronskoj formi.

Mjere ponašanja u studentskim domovima i van fakulteta biće zasebno propisane.

S poštovanjem,



DIREKTOR

prof. dr Boban Mugoša